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SISTEMAS MODULARES HABITAVEIS

Relacdo de quesitos para atores do mercado fornecedor.

* Obrigatoria

1. Qual o tipo de Sistema Construtivo utilizado por sua empresa para
atendimento ao objeto dessa licitacao? *

Descreva, com detalhes, no quadro abaixo.

Insira sua resposta

2. O sistema construtivo oferecido por sua empresa permite o transporte das
estruturas semi-desmontadas, com posterior montagem no local? *

Indicar no quadro "Observagao” a seguir o tipo de sistema construtivo utilizado em sua empresa.

O N&o permite o o transporte semi-desmontado

O Permite o transporte semi-desmontado

O Outra

3. Qual é o peso da estrutura metalica (em kg) da solucao de Sistemas
Modulares Habitaveis (SMH) fabricada por sua empresa ? *
Para estimar, desconsidere paredes, pisos, revestimentos, janelas, portas, entre outros elementos.
Indicar no quadro a seguir o peso para cada um dos trés padrdes de SMH, sendo:
1) Sistema Modular Habitavel Padrao 1 (90,27m?);
2) Sistema Modular Habitavel Padrio 2 (170,80m?);
3) Sistema Modular Habitavel Padrao 3 (201,30m?).

Insira sua resposta

4. Quais equipamentos sua empresa prevé que serao mais adequados para
movimentacao de SMH durante a entrega e instalacao? *
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Considere a resposta para todos os locais de entrega, com terrenos em area urbana e rural,
inclusive com trechos de transporte fluvial, conforme lista de municipios descrita no Anexo | do
Estudo Técnico Preliminar (ETP).

O Caminhao Munck e Guindaste

O Apenas Caminhdo Munck

O Apenas Guindaste

O Nao utilizaremos o Caminhao Munck nem o Guindaste

O Utilizaremos o caminhao Munck e/ou Guindaste apenas em algumas das localidades
listadas no ETP.

(O Outra

5. Possui capacidade de entrega e instalagcao de SMH em quais estados do
Brasil? *
Selecione cada um dos estados em que possui capacidade de entrega.
Selecione no maximo 26 opgoes.

O Em todos os estados e DF
O Acre

Alagoas

Amapa

Amazonas

Bahia

Ceara

Distrito Federal

Espirito Santo

O O O O O O O O

Goias
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Maranhao

Mato Grosso

Mato Grosso do Sul

Minas Gerais

Para

Paraiba

Parana

Pernambuco

Piaui

Rio de Janeiro

Rio Grande do Norte

Rio Grande do Sul

Rondo6nia

Roraima

Santa Catarina

Sao Paulo

Sergipe

O O O o o O O o o o o o o o o o o o

Tocantins

6. Qual o prazo mais adequado para conclusao da fabricacao de SMH, em
dias corridos, contados a partir do envio da ordem de fornecimento? *

() 30 dias
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O 45 dias
O 60 Dias
() Outra

SISTEMAS MODULARES HABITAVEIS

7. Qual o prazo mais adequado, em dias corridos, para conclusao da entrega

de SMH em qualquer estado do Brasil, contados a partir da conclusao da
fabricacao? *

8. Qual o prazo mais adequado, em dias corridos, para conclusdo da
instalacdo de SMH contados a partir da conclusao da entrega? *

() 15 dias
() 20 dias
() 30 dias
() oOutra

9. Sua empresa possui capacidade logistica para entregar SMH em trechos
que envolvam transporte fluvial? *

O Nao temos interesse em entregas que envolvam trechos com transporte fluvial.

O Atualmente ndo, mas temos interesse em desenvolver capacidade logistica fluvial para
atender a essa licitacao.
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O Sim, realizamos entregas com transporte fluvial.

10. Por ser uma constru¢ao modular, sua empresa possui médulos com
dimensoes diferentes das propostas (2,50m x 12,20m e 4,00m x 12,20m)?
Se SIM, informar as medidas, por favor. *

Insira sua resposta

11. As adaptacoes das instalacoes (elétrica, hidraulica, sistema de prevencao e
combate a incéndio, SPDA, etc), conforme a localidade de fornecimento,
somente podem ser executadas por sua empresa? Se SIM, justificar e
informar as limita¢oes de adaptacoes permitidas. *

Insira sua resposta

E possivel imprimir uma copia da resposta depois de envia-la

Nunca forneca sua senha. Relatar abuso

B Microsoft 365

Este conteldo foi criado pelo proprietario do formulario. Os dados que vocé enviar serdo enviados ao proprietario
do formuléario. A Microsoft ndo é responsavel pela privacidade ou préaticas de seguranca de seus clientes, incluindo
aqueles do proprietario deste formulério. Nunca forneca sua senha.

Microsoft Forms | Pesquisas, questionarios e votacdes com tecnologia de IA Criar meu préprio formulario

O proprietéario deste formulario ndo forneceu uma politica de privacidade sobre como usara seus dados de resposta.
Néo fornega informacdes pessoais ou confidenciais. | Condi¢des de uso
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